

SANTA TEREZINHA

- Diregnetion in DO TOCANTINS

Av. Araguaia, S/n? - Centro

## PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO ESTADO DO TOCANTINS-TO- CNPJ N° 01.634.030/0001-12-

## **INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 05/2024**

Processo Administrativo: 1250/2024, EXTRATO DE CONTRATO nº 041/2024.

Contratante: O Município de Santa Terezinha do Tocantins/TO, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob o n.º 01.634.030/0001-12, com sede no seguinte endereço: Avenida Araguaia, s/nº, Centro, CEP: 77.885-000 da cidade de Santa Terezinha do Tocantins/TO. Contratada: LL VILAS EVENTOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº. 27.673.878/0001-44, com sede na Quadra ACSO 1 Avenida Juscelino Kubitschek, s/nº, Lote nº 41 A -Casa 04, sala 1208 andar 12 EDIF JK BUSINESS CENTER, CEP:77.015-012, Plano Diretor Sul, Palmas/TO, doravante denominada CONTRATADA, neste ato representada pelo seu proprietário KARINY VILAS BOAS DOS SANTOS, brasileiro, casada, empresária, portador do CPF: 027.304.501-65, residente e domiciliado na Quadra ARSE 22 Alameda 12, s/nº, Lote nº 17,SN RESIDENCIAL ST. MARTINS BLUE 201, PLANO DIRETOR SUL, CEP: 77020-528, PALMAS/TO. Objeto: Contratação de Empresa para realização de Show Gospel em comemoração ao dia do Evangélico do Município de Santa Terezinha do Tocantins-TO, na data de 01 setembro De 2024, com apresentação da Cantora Stella Laura. VALOR ESTIMADO R\$ 60.000,00 (Sessenta mil reais). Vigência: 03/06/2024 a 02/12/2024, por 06 (seis) meses. Fundamentação legal: artigo 74, inciso III, "c" da Lei Federal 14.133/2021. Santa Terezinha do Estado do Tocantins -TO, em 03 de junho de 2024.

## WANDERLEY SOUSA SANTOS

Prefeito Municipal de Santa Terezinha -TO



A autenticidade deste documento pode ser conferida pelo QRCode ou no Site https://www.santaterezinha.to.gov.br/assinex-validador por meio do Código de Verificação: Tipo de Acesso: 1002 e Chave: MAT-df98b3-10062024160339